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CAMARA MUNICIPAL DE APUIARES 
Ata da 19ª Sessão Ordinária do 3° Período Legislativo, Ano de 2023, da 17ª 

Legislatura. Mesa Diretora: Presidente - Manuel Freitas Sousa. Vice - Presidente - Charlys 
Soares Gomes. 1 º Secretário José Arimatéia Rodrigues Lessa. 2ª Secretária - Teresa Cristina 
Aguiar Gomes da Silva. Aos 23 (vinte e três) dias do mês de junho do ano de 2023, as 
19:00hs, nesta cidade de Apuiarés, realizou-se a 1 ~ Sessão Ordinária do presente período 
Legislativo, sob a Presidência do Vereador Manuel Freitas Sousa, secretariado pelo Vereador 
José Arimatéia Rodrigues Lessa, 1 º secretário. O Presidente abriu os trabalhos e verificando a 
existência de quórum legal, solicitou a leitura da Ata da Sessão anterior que, sendo colocada 
em discussão e votação a mesma foi aprovada por unanimidade. Dando prosseguimento, o 
Presidente abriu a hora do Expediente e logo facultou a palavra aos vereadores e vereadoras. 
O presidente registra a presença do Jurídico desta casa Dra. Camila, e do jurídico do Poder 
Executivo Dra. Joice e Dra. Aniely. Em seguida o Vereador Arimateia usa a palavra 
cumprimenta todos e também registra a presença do Jurídico das casa Dra. Camila e da gestão 
municipal Dra. Joice e Dra. Aniely e aos Secretários e Secretárias Municipais. Em seguida 
agradece a Secretária da Infraestrutura Claudia Alves pelos serviços atendidos e diz que 
enquanto for preciso irá trazer as demandas do nosso município. O vereador José Aurino 
cumprimenta todos presentes, aos Secretários do município. Em seguida fala que estamos 
aqui pelo um motivo muito justo que é saber o resultado do Concurso Público oferecido pela 
gestão e que na Sessão passada estivemos reunidos onde foi debatido alguns tópicos relativo 
na inclusão da quantidade de vagas para o concurso e dessa reunião surgiu um acordo que 
haveria outra reunião que foi realizada hoje juntamente com o jurídico pra decidirmos o 
andamento normal do concurso e assim foi acordado e viemos pra Sessão e de repente 
apareceu uma emenda para o Presidente lê trazida pelo vereador Zé Bomba. Emenda essa que 
complica o andamento normal do Concurso. Hoje teve outra reunião sobre essa emenda na 
qual não se chegou a um acordo. A vereadora Manica usa a palavra cumprimenta todos e 
dirige a palavra ao colega vereador zé Aurino afirmando ao mesmo que nunca foram contra o 
concurso como o mesmo tinha falado, votamos a favor da emenda sim e diz que não sabe 
porque o vereador é contra. O presidente se manifesta e pede silencio aos ouvintes. O 
vereador José Mauricio cumprimenta todos e também fala sobre a questão da emenda para o 
Concurso Público e diz que nenhum vereador votou contra o Concurso Público, fala também 
que foi citado como autor da emenda pelo vereador José Aurino que não está atento e disse 
que a emenda era do mesmo, mas a emenda é do Presidente Manuel Freitas. Em seguida 
finaliza suas palavras dizendo que a emenda é só pedindo transparência no concurso e diz que 
quem estuda e está capacitado não é contra um concurso honesto. Em seguida o Presidente 
fala que será obrigado a suspender a Sessão se os ouvintes não se comportarem como devem e 
logo mais suspende a Sessão por 1 O minutos. Retomando a Sessão segue a palavra facultada e 
fala que são sim a favor do concurso e pede mais uma vez silencio. O vereador José Aurino 
usa a palavra novamente e reconhece falando ao vereador José Maurício só foi entregar a 
emenda. O presidente fala que é o autor da emenda e em seguida faculta novamente a palavra 
aos vereadores e vereadoras. A vereadora Cristina usa a palavra cumprimenta todos, saúda as 
Secretárias municipais, o Jurídico desta casa na pessoa da Dra. Camila, O Jurídico do 
município Dra. Joice e Dra. Aniely. Em seguida diz que vai discordar do vereador José 
Aurino quando o mesmo falou que os vereadores estavam contra o Concurso, é tanto que não 
é verdade que estamos aqui pra 2ª votação. A mesma fala sobre a questão da emenda e diz que 
procurou se informar e afirma que realmente a emenda é inconstitucional, fala que quer o 
Concurso, que realmente aconteça com transparência e todos tenham a mesma oportunidade e 
finaliza suas palavras pedindo que as pessoas estudem e se preparem. A vereadora Gilmária 
cumprimenta todos, registra a presença da procuradora da Câmara Dra. Camila, as 
procuradoras do nosso município Dra. Joice e Dra. Aniely. Em seguida fala como servidora 
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pública do município se coloca em total disposição para que o certame aconteça da forma 
mais transparente mais também da forma mais ágil e diz que respeita a prerrogativa de cada 
vereador aqui de apresentar emenda, mas diz que seu compromisso é com a população. O 
vereador Mareio usa a palavra cumprimenta todos e registra a presenças de Secretárias e 
secretários do município assim como as procuradoras da Câmara e do município. Em seguida 
fala também sobre o que gerou toda essa repercussão e deixa a sociedade tão na dúvida como 
nós mesmo no primeiro momento e fala do seu posicionamento sobre as matérias que estava 
sendo colocada aqui, o mesmo fala como buscou informações para saber e afirmar que a 
emenda é inconstitucional e explica todo seu posicionamento e diz que é a favor do concurso 
e contra essa emenda. O vereador Charlys usa a palavra cumprimenta todos e também fala 
sobre a questão em pauta que é o Concurso e quer que o mesmo aconteça, e pontuando 
algumas situações a questão das vagas, da limitação do cadastro de reserva e ressalta que com 
certeza todos os vereadores são a favor do concurso isso é uma prerrogativa desta casa e que 
aconteça com brevidade e todo cuidado com os cargos que precisam ser contemplados. O 
Presidente Manuel Freitas rebate sobre a questão de quererem culpar os vereadores. Dando 
prosseguimento a sessão, o Presidente deu início a Ordem do Dia com as seguintes matérias: 
em segunda discussão e votação: Projeto de Lei nº 015/2023 de autoria da chefe do Poder 
Executivo, que cria novos cargos, convalida e acrescenta vagas a cargos existentes, para 
provimento efetivo no quadro de pessoal do poder executivo do município de Apuiarés e dá 
outras providências. Aberto as discussões os vereadores Mareio Ralfe, José Aurino e a 
vereadora Gilmária Alves colocaram seus posicionamentos a favor do projeto mas contra o 
texto da emenda incorporada na primeira votação. Após as discussões o presidente pôs em 
votação o projeto de Lei. E com parecer favorável da Comissão de Justiça e Redação, o 
mesmo foi aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº O 16/2023 de autoria da chefe _do 
Poder Executivo, que dispõe sobre a premiação pecuniária para grupos de quadrilhas juninas 
que se classificarem em 1 º, 2º e 3º lugar, no Festival de Quadrilhas Juninas de Apuiarés 2023. 
Com parecer favorável da Comissão de Justiça e Redação e da Comissão de Finanças e 
Orçamento ao projeto, a matéria foi aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº 017/2023 de 
autoria da chefe do Poder Executivo, que cria o Campeonato de Futebol Amador do 
Município de Apuiarés/CE e autoriza o Poder Executivo a premiar os ganhadores do referido 
campeonato e dá outras providências. Com parecer favorável da Comissão de Justiça e 
Redação e da Comissão de Finanças e Orçamento o projeto foi aprovado por unanimidade. 
Não havendo nada mais a tratar, a presidência declarou encerrada a Sessão e o 1 º Secretário 
José Arimatéia Rodrigues Lessa, mandou lavrar a presente Ata, que lida e aprovada será 
assinada pelos vereadores presentes à Sessão. Plenário da Câmara Municipal de Apuiarés, aos 
23 (vinte e três) dias do mês de junho do ano de 2023. 

Vereadores: Assinaturas: 

Charlys Soares Gomes 

Gilmária Alves Vieira de Abreu 

José Aurino Cardozo Gomes 

José Arimatéia Rodrigues Lessa 

José Maurício Barreto de Castro 
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Manuel Freitas Sousa ~~ 51,0..,u'ja-

Monica Maria Fernandes Freitas ~!Wt~Q~~~±W>· 
Márcio Ralfe Alves Bezerra 

Teresa Cristina Aguiar Gomes da Silva 
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